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Hoja 4. Problema 4

Problemas 4

Resuelto por Paula Iglesias (diciembre 2014)

4. Calcula a y b sabiendo que el médulo de z; es 13, y que el producto
Z4* Z; €S un numero real.

z1=12+ai

Zz=b+3i

(z,:12+ia )
z,=b+i3
Sabemos que:
|z,|=13

z,"z,ER
Entonces:
|z,|=V12%+a’=13
144+a°=13"
a’=169—144
a=+35

Sia=5

2, z,=12+i5)+(b+i3)=12b+i36+i5b+i°15=12b—15+i(36+5b)
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Como el producto da como resultado un nimero que pertenece a los reales, su parte imaginaria es
cero:

(36+55)=0
p=—36
5

Solucion:
-36

z,=12+51, z,=——+3i
5

z,=12-51, 22235—6+3 ‘i
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